



## 张秀玲在旗委农村牧区工作会议上强调 全面实施一产重塑, 加快实现农牧业强旗目标

本报讯(记者 王晓丽) 2月22日, 旗委召开农村牧区工作会议, 深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述, 全面贯彻落实党的二十大精神, 中央农村工作会议和自治区党委、市委农村牧区工作会议会议精神, 深入分析当前全旗“三农”工作面临的形势任务, 研究部署各项重点工作, 动员全旗上下凝心聚力, 勇担使命, 狠抓落实, 奋力开创“三农”工作和乡村振兴工作新局面。旗委副书记张秀玲出席会议并讲话, 旗委副书记、政府旗长王小平主持会议, 旗领导高振飞、杨利鹏、李建文、杨东、陈立东、薛海林等出席会议。

会议传达学习了2023年中央一号文件《中共中央 国务院关于做好2023年全面推进乡村振兴重点工作的意见》精神, 安排部署了黄河流域生态环境保护问题排查整治专项行动和第二轮中央生态环保督察反馈问题整改工作。

张秀玲说, 全旗上下要从政治和战略的高度, 深刻认识做好农村牧区工作的重大意义, 把思想和行动统一到中央、自治区党委和市委决策部署上来, 紧扣新时代新征程“三农”工作目标, 牢牢抓住“良种、良田、良资、良机、良法”五个关键, 锚定“构筑大农业”目标, 以工业化思维谋划农牧业发展, 全面实施“一产重塑”十大行动, 促进农牧业高质高效、农牧民富裕富足、农村牧区宜居宜业, 加快实现农牧业强旗目标。

## 张秀玲带队到河北、北京考察对接项目

榆林讯 2月18日至20日, 旗委书记张秀玲带队赴河北邢台、石家庄和北京开展招商引资活动, 走访考察企业, 洽谈签约项目, 推动重点项目尽快落地。



张秀玲先后到河北鑫利玻璃有限公司、金沙河集团、龙星化工股份有限公司、河北小菜一碟网络科技有限公司、中国供销合作对外贸易有限责任公司等企业考察, 了解企业投资意愿和需求, 宣传推介达拉特旗区位优势、产业等优势及营商环境、产业建设等情况, 围绕光伏玻璃制造、农畜产品精深加工及销售、乡村振兴等领域的务实合作进行深度对接。张秀玲说, 真诚希望广大企业家来达拉特旗考察投资, 把更多牵动性强、成长性好的优质项目引进到达拉特, 落户到达拉特。我们将持之以恒优化营商环境, 坚持爱商亲商重商, 高效能推进项目、高水平服务项目、高质量保障项目, 让大家在达拉特放心投资、舒心创业、安心发展, 努力实现互利共赢、共同发展。

经充分对接洽谈, 中国供销合作对外贸易有限责任公司与达拉特旗就乡村振兴项目进行签约, 项目总投资达50亿元。张秀玲代表旗委、政府对项目签约表示祝贺, 她说, 我们将以最优的环境、最优质的服务, 推动项目早建成早投产早达效, 努力建设一批特色产业基地, 加快推动达拉特旗高质量发展。(张惠杰)

张秀玲说, 要聚焦重点, 集中攻坚, 系统谋划, 统筹推进, 以实施“一产重塑”十大行动”为抓手, 把基础和优势利用起来, 把改革和发展结合起来, 补短板、强弱项、破难题, 全力争创国家农业现代化示范区、农业绿色发展先行区和乡村振兴示范园。要补齐短板, 强化治理, 扎实推进乡村建设、乡村治理, 深化乡风文明培育, 持续巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接, 不断提高农村牧区基础设施完备度、公共服务便利度、人居环境舒适度, 打造宜居宜业和美乡村。要紧盯目标, 压实责任, 落实好“五级书记抓乡村振兴”的具体要求, 健全完善党领导农村牧区工作的组织体系、制度体系, 强化政策扶持、资金争取、人才选育, 不断提升做好“三农”工作的能力和水平, 迈出乡村振兴坚实步伐。

## 旗委紧急安排部署安全生产、污染防治和生态环境综合治理等工作

本报讯(记者 王晓丽) 2月22日晚, 旗委书记张秀玲主持召开2023年第4次书记专题会, 听取安全生产、污染防治和生态环境综合治理等工作开展情况, 并安排部署相关工作。

会议传达学习了习近平总书记有关重要指示精神和高层领导的部署要求。

关于安全生产工作, 会议强调, 要充分认识当前严峻的安全生产形势和做好全国“两会”期间安全生产工作的重要意义, 严格落实“三管三必须”要求, 坚决防范化解安全风险隐患。要迅速开展隐患排查, 立即对所有行业领域、所有生产经营单位开展拉网式大排查, 各分管领导、包联苏木镇街道县领导要带队深入一线实地督导检查, 现场推动问题隐患解

决; 行业主管部门要对本行业本领域开展全面深入排查整治, 对排查出的隐患问题, 要列出清单, 建立台账, 制定整改方案, 明确推进时限, 确保尽快整改到位。要对安全生产工作情况进行专项督导检查, 对责任不落实、工作不力的单位和个人, 要依法依规追究问责。

关于污染防治和生态环境综合治理工作, 会议强调, 要高质量打赢污染防治攻坚战, 对照上级下达我旗的169项污染防治年度任务, 尽快梳理分解到各责任单位, 加大推进任务落实; 持续开展挥发性有机物治理工程, 扬尘污染防治、“散乱污”企业清理整顿等重点工程; 加强水源地保护建设, 常态化开展河湖“清四乱”工作; 严格保护农用地, 加强

废旧农膜回收利用; 加快推进煤矸石和工业固废综合利用; 煤矸石再利用等工业固废综合利用项目。要高水平推进生态综合治理, 切实抓好黄河生态治理保护, 全方位贯彻“四水四定”原则, 全面落实河湖长制, 深入落实黄河流域生态保护治理“十大行动”, 开展大规模国土绿化行动, 进一步提高森林覆盖率和植被覆盖率。要紧盯中央环保督察反馈问题整改, 对照第二轮中央环保督察反馈问题, 明确任务、责任到人、倒排时间, 及时跟踪调度, 集中力量推进问题整改工作。要在全旗范围内开展黄河流域生态环境问题排查整治专项行动, 加大全域生态环境巡查检查力度, 及时发现、及时整改, 坚决防止“小毛病”酿成“大问题”。

## 全旗经济运行调度暨重点项目建设推进会议召开

本报讯(记者 郭建军) 2月22日, 旗委副书记、政府旗长王小平主持召开全旗经济运行调度暨重点项目建设推进会议, 调度规模以上工业增加

及部分苏木镇、旗属国有企业负责人参加了会议。

王小平说, 全旗各级各部门要充分认识形势, 提振发展信心, 紧盯目标任务, 精准施策发力, 全力以赴稳增长、稳大盘、稳增长, 确保一季度实现“开门红”。要加强经济运行调度, 紧盯重点领域、重点行业、重点企业, 科学分析研判指标数据, 千方百计查漏补缺, 保证经济运行在合理区间, 确

保一季度开好局、起好步, 为完成全年目标任务奠定坚实基础。要精准调度重点项目手续办理、每两月报每一个审批部门, 每一个重点项目手续办理情况, 层层传导压力, 推动重点项目手续按时办结, 提前办结。要加强与上级审批部门的沟通对接, 强化旗级部门之间的协调配合, 采取有力措施解决好重点项目手续办理过程中的“难点”“堵点”, 确保重点项目建设提速增效。

## 旗委统战工作会议暨落实全方位建设“模范自治区”任务推进会议召开

本报讯(记者 刘峰) 2月21日, 我旗召开旗委统战工作会议暨落实全方位建设“模范自治区”任务推进会议, 深入学习贯彻党的二十大精神, 学习习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想, 全面贯彻落实中央、自治区党委、市委统战工作会议精神, 总结工作、分析形势、部署任务。

旗委书记张秀玲出席会议并讲话, 旗委副书记、政府旗长王小平主持会议, 杜建勇、刘永福、高振飞、杨利鹏、李建文、杨东、包文贤、陈立东、薛海林等参加会议。

张秀玲说, 全旗上下要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想, 凝心聚力、主动加压、同向发力, 担当作为, 奋力开创全旗统战工作新局面, 为建设社会主义现代化达拉特贡献统战力量。

张秀玲说, 要聚焦国之大事, 增强做好统战工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉, 把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来, 统一到中央、自治区党委和市委决策部署上来, 明确方

向目标, 细化工作任务, 全面抓好落实。要狠抓任务落实, 持续做好党的二十大精神学习宣传贯彻, 全面提升宗教事务规范化治理水平, 促进民营经济统战工作高质量发展, 统筹做好党外、新阶层和侨务统战工作, 把好方向、抓准重点, 补齐短板, 不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线, 要铸牢一条主线, 深刻认识和全方位建设“模范自治区”的重大意义和丰富内涵, 在铸牢中华民族共同体意识上作表率, 在推进中华民族共同体建设上作表率, 在推进民族团结进步创建上作表率, 落实全方位建设“模范自治区”各项任务, 要加强党的领导, 压实主体责任, 强化组织领导, 夯实基层基础, 防范化解风险, 上下联动, 齐抓共管, 形成工作合力, 进一步健全完善大统战工作格局。

会议传达了学习了全国、全区统战部长会议精神, 解读了市委、市政府《铸牢中华民族共同体意识为主线落实全方位建设“模范自治区”任务的行动方案》并安排部署具体工作。

## 2023年达拉特旗人武部党委全体(扩大)会议暨全旗武装工作会议召开

本报讯(记者 张芳) 2月22日, 2023年达拉特旗人武部党委全体(扩大)会议暨全旗武装工作会议召开。旗领导张秀玲、高振飞、李洪亮、陈立东、薛海林、胡永清、王玉龙出席会议, 各苏木镇、街道党(工)委书记、武装部长、武装干事, 旗国防工委成员单位、编兵单位分管领导参加会议。

旗委书记、人武部党委第一书记张秀玲在会上作讲话, 肯定了2022年全旗武装工作, 并就做好2023年全旗武装工作提出明确要求。张秀玲说, 全旗上下要主动适应新发展阶段的新任务新要求, 以更高标准、更严要求, 更实措施抓好党管武装工作, 奋力开创全旗国防动员和后备力量建设新局面。

张秀玲说, 要强化政治引领, 深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 深刻领悟“两个确立”的决定性意义, 增强“四个意识”, 坚定“四个自信”, 做到“两个维护”, 坚持党对人民军队的绝对领导, 认真履行党管武装责任, 把党管武装作为应尽之责、分内之事, 坚决扛牢党管武装政治责任。要注重实战实训, 树立备战打仗的鲜明导向, 把指挥能力练起来、后备力量建起来, 建立健全战时动员组织指挥机制、平战快速

转换机制, 扎实做好军事斗争国防动员各项准备, 确保关键时刻拉得出、上得去、打得赢。要聚焦备战打仗, 加大国防动员体制机制改革落地, 做好军民融合、军地协调等工作, 把本级国防动员力量和潜力搞清楚, 把战时任务的保障任务弄明白, 实现战斗力建设“需求侧”与地方潜力资源“供给侧”精准对接, 持续巩固国防动员建设供给。要加强组织领导, 压实工作责任, 各苏木镇、街道和旗直部门要把武装工作列入年度重点工作计划, 常态化研究民兵组织整顿、军事训练等工作, 将民兵教育训练、遂行应急抢险等任务所需物资器材纳入应急管理体系统筹保障, 加强全旗武装工作经费保障, 加强武装干部队伍和阵地规范化建设, 旗委、旗政府“两办”督查室要会同人武部定期开展基层武装工作规范化建设督查, 确保责任落实、工作落地, 不断提高党管武装工作水平。

会议传达了内蒙古军区、鄂尔多斯军分区党委(扩大)会议精神, 总结2022年全旗武装工作, 部署2023年工作以及军事训练、国防动员、基层武装部建设等重点工作, 表彰了达拉特旗2022年度人民武装工作先进集体和先进个人。会议还书面审议了2022年度人武部纪委工作报告。

## 旗委理论学习中心组2023年第三次集体学习暨达拉特旗县级领导干部夜校大讲堂第2次集中学习暨县委党校第2次集中学习会举行

本报讯(记者 张芳) 2月20日, 旗委理论学习中心组2023年第三次集体学习暨达拉特旗县级领导干部夜校大讲堂第2次集中学习会如期举行, 这场以“走向规范化的地方政府债务管理”为主题的专题知识讲座, 再一次激发起大家学政策、强本领、抓落实、促发展的热情。

防范化解政府债务风险是实现高质量发展必须跨越的重大关口, 规范地方政府隐性债务对于做好防范化解金融风险工作至关重要, 只有学通弄懂防范化解政府债务风险的相关知识, 全面掌握债券政策, 才能更好实现防风险、保安全、促发展的目标。讲座中, 主讲人市财政局债务管理科科长王璐从债务管理和债券两个方面进行了深入分析和阐述, 内容丰富、贴近实际, 具有很强的针对性、指

导性和实践性。

大家表示, 要坚守底线思维, 平衡好稳增长和防风险的关系, 提高风险意识, 坚决遏制增量、妥善处置存量, 确保不发生区域性系统性债务风险; 要用好政府债券资金, 坚持“抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未来”的理念; 要立足全旗经济社会发展需要, 统筹当前和长远, 围绕重点项目, 充分挖掘梳理符合条件的债券项目, 常态化做好专项债申报, 为全旗经济社会高质量发展增添动力。

刘永福、高振飞、杨利鹏、李建文、杨东、李洪亮、包文贤、薛海林等在家具业领导, 各苏木镇、街道、园区党政主要负责同志, 旗直各部门、各人民团体、各直属国有企业负责人参加了学习会。会议以视频的形式开到各苏木镇、街道。